
Порядок денний 

позачергової тридцять восьмої сесії районної ради 

восьмого демократичного скликання 

 

 

від 29 травня  2025 року            поч. об 15.00 год. 

 

 

 

1. Про звернення районної ради щодо недопущення ліквідації 

Верховинського відділу Управління Державної міграційної служби 

України в Івано-Франківській області. 
 

2. Різне: 

2.1.Про внесення змін до районного бюджету на 2025 рік. 

 

  



 

 

 
 

 
 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Позачергова тридцять восьма сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  29 травня 2025  року 

селище Верховина 

 

Про звернення районної ради щодо 

недопущення ліквідації 

Верховинського відділу Управління 

Державної міграційної служби України 

в Івано-Франківській області 

 

Відповідно до  статті 43 Закону України  «Про місцеве  самоврядування  в 

Україні», районна рада  

вирішила: 

 

1. Схвалити текст звернення до Прем’єр-Міністра України Дениса 

ШМИГАЛЯ, міністра Внутрішніх Справ України Ігоря КЛИМЕНКА, 

народного депутата України Володимира ТИМОФІЙЧУКА, голови Івано-

Франківської обласної державної адміністрації – начальника обласної 

військової адміністрації Світлани ОНИЩУК щодо недопущення ліквідації 

Верховинського відділу Управління Державної міграційної служби України в 

Івано-Франківській області (додається). 

 

2. Звернення опублікувати на інтернет-сторінці районної ради. 

  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної 

реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, 

етики, регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку 

(Н.Кіндратяк). 

 

 

 

Голова районної ради                     Юрій ФІЛИПЧУК 

 



 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Ми, депутати Верховинської районної ради Івано-Франківської області, 

висловлюємо стурбованість з приводу ліквідації Верховинського відділу 

Управління Державної міграційної служби України в Івано-Франківській 

області. У зв’язку із утворенням Західного міжрегіонального управління 

Державної міграційної служби  України затверджено структуру даної установи. 

У структурі Управління відсутній такий структурний підрозділ, як 

Верховинський відділ Управління Державної міграційної служби України в 

Івано-Франківській області, який здійснює діяльність на території селища 

Верховина і функціонує в межах Верховинського району. 

Районна рада переконана, що ліквідація даного Відділу призведе до 

звуження конституційних прав жителів найвисокогірнішого району та 

обмеження доступу до отримання адміністративних послуг. Важливе значення 

має забезпечення Відділом протидії нелегальній міграції у районі, який є 

прикордонним, туристичним і щорічно відвідується великою кількістю 

громадян України, військовослужбовцями, що перебувають на реабілітації та 

іноземними громадянами. 

Специфіка Верховинського району особлива, полягає у значній 

географічній віддаленості територій, транспортній важкодоступності, дорожній 

ізольованості двома гірськими перевалами – Кривопільським і Буковецьким. 

Населені пункти Верховинського району розташовані у гірській та високогірній 

місцевості, вони позбавлені необхідної соціальної інфраструктури – системи 

соціально-побутового обслуговування, зв’язку та доступу до Інтернету, 

транспортної доступності. Віддаль від цих населених пунктів до центру 

надання адміністративних послуг сягає 30 – 80 км.. Крім того, це єдиний район 

області, що межує з іншою державою та є найвіддаленішим від обласного 

центру.  

Підрозділом Міграційної служби надаються адміністративні послуги 

населенню Верховинського району та внутрішньо переміщеним особам, яких 

зареєстровано з початку повномасштабної агресії - 3458 осіб. На території 

Прем’єр – міністру України 

Денису ШМИГАЛЮ 

 

Міністру Внутрішніх Справ України 

Ігорю КЛИМЕНКУ 

 

Народному депутату України 

Володимиру ТИМОФІЙЧУКУ 

 

Голові Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації – начальнику 

обласної військової адміністрації  

Світлані ОНИЩУК 

 



району є три територіальні громади Верховинська, Білоберізька та Зеленська. 

Верховинська селищна і Білоберізька сільська мають Центри надання 

адміністративних послуг, однак жоден із таких центрів не надають послуги 

населенню, що надаються підрозділом міграційної служби, особливо, 

громадянам з обмеженими можливостями  

Ми, депутати Верховинської ради, звертаємося до Вас з проханням щодо 

залишення Верховинського відділу Державної міграційної служби  в Івано-

Франківській області у структурі Західного міжрегіонального управління 

Державної міграційної служби. Це забезпечить збереження конституційних 

прав жителів і гостей району та сприятиме протидії нелегальній міграції у 

найвисокогірнішому прикордонному районі. 

 

 

       Прийнято на позачерговій тридцять 

       восьмій сесії Верховинської районної     

                 ради VIII  демократичного скликання 

        від 29 травня 2025 року 
 

  



                                                                                                                                                         
 

 
 

 
 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Позачергова тридцять восьма сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  29 травня 2025  року 

селище Верховина 

                

Про внесення змін до  

районного бюджету на 2025 рік 

 

    Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 78 Бюджетного кодексу України, статті 14 Закону України 

«Про основи національного спротиву», рішення Верховинської селищної ради 

від 29.04.2025 року  № 586-49/2025 «Про внесення змін до бюджету 

Верховинської селищної територіальної громади на 2025 рік», враховуючи 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань податків, бюджету і 

фінансів від 29.05.2025 р., протокол № 33, районна рада 

вирішила: 

          

1. Збільшити обсяг дохідної частини загального фонду районного 

бюджету за кодом бюджетної класифікації 41053900 «Інші субвенції з 

місцевого бюджету» на суму 50 000 гривень відповідно збільшивши  обсяг 

видаткової частини загального фонду районного бюджету  по головному 

розпоряднику коштів районного бюджету – районній державній адміністрації  

за КПКВК 0216017, КЕКВ 2610 на виконання заходів « Комплексної програми 

поводження з побутовими відходами та енергетичними ресурсами на 2025 рік».  

2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (В.Ватаманюк) внести 

зміни до додатків 1,3,5,7 до рішення районної ради «Про районний бюджет на 

2025 рік» та розпису районного бюджету на 2025 рік за програмною та 

економічною класифікацією доходів і видатків бюджету. 

           3. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів  (О.Петріянчук). 

 

 

 

Голова районної ради                                                             Юрій ФІЛИПЧУК 
 

 


